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ikl [ B8 1 FIE ] kkkrkkk

No. 1 3 5 6 8 10 13 &iFt FIE
E F A WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ N 2
10 F{ Xk kK ok % k% ok kkwk 13 23
2 BE #E sk sokkk kokkk kkkk kkokk %k *k 23 16 P
3 tHE R Fokok ook skokkok skokkok kb bkl kkkk 28 T P
4 o &4 * * * % Kk * %k 9 25
b =+ #MA dkbokk okkokok koktok kokkok okl skkokk ktokk 28 1 P
6 L ER sokkk kokokk kK *k k ok *k * 16 21 P
T = %t sokkk Kok kokk kkkok skokkok sokkk kokkk 28 1 P
8 R Bh— solkk kkoksk kkokk kekekok skokkok fokskk kkkk 28 1 P
9 #¥H BT Fokok ook kokkok skokkok kb kkkk kkkk 28 T P
11 g {FEA sk okkk kokkk kkkk kkkk kekkk kkk 27 12 P
12 kO E# dokkk ok ok ok skkekk kkk kkkk ko kk 21 19 P
13 K& B sk skokskk kkkk kkkk skekokk skkkk kkkk 28 1 P
14 W =& * * *  ckkk okkk kokk 12 24
15 IFiE &5 skokkok kokoksk keksksk kkkk kk ok skekekk kkkk 27 12 P
16 F:th  F1FHF sokkk kk k ok kk kkkk k ok kkk kkkk 24 15 P
17 518 $R% sk okkk kokkk kkkk kkkk kekkk kkkk 28 1 P
18 —§& FZ2 ¢ kokk k kk ok k k% kkkk x x 16 21 P
19 #H# #2 sk skfokok kklok fokkok stokskok fokokk kkkk 28 1 P
20 #&%JI] EA skkk  k k kkokk  kkk k sokkk kkk 21 19 P
21 K FRIE hkk okl skokkk skkokk kkokk kkokk kkkx 28 1 P
22 K4 ElfE sk k kk okk okokk kk ko skkk kkkk 22 18 P
23 UK Fi&E sk kokokk kokkk skl kekokok skokkk kkkk 28 1 P
24 FHIE  JLEE sokkk kkokk ckkkk skek skkskk skekekk 23 16 P
25 Rk EH sk kokokk kokokek skl kekokok skokkk kkkk 28 1 P
26 S¥ E&B sokk kkk sokkok sokkk kokkk kkokk kkokk 26 14 P
el A% = 16
wppblolk [ FRIRFIE ] kkkrkkk
No. 1 3 5 6 8 10 13 &iFt FIE
E F A WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ g 2
2 ZEp HE ok 2 19
3 A EFE *okkk ok *k ok kk Kk Kk kX 16 11 P
b =+ #A dkbokk okdokok kokdtok kokkok ok ok skkokk ckkokk 27 2 P
6 ZF ER 0 21
T =) %t sokk kk ok kekok * sokkk kkkk 18 10 P
8 R Bh— sokokok *k  skokokk = 12 14
9 #¥H FEF Fokok ook kokkok skokkok kb kkkk ok kk 27 2 P
11 g {F]A skokokok  kokokok * * 10 15
12 kO E&k *kok okok 5 18
13 K& B solkk kkokk kkokk kekkk kokkk kk ok kk 25 7 P
15 IEfE B% sokokk skl ok ok skkkk kkk kkkk kkkk 26 6 P
16 3Gt 1% x  x xook 6 17
17 BERtE  $Rk sokkk kdokk kdokk kkkk kkok sokkk kokkk 2] 2 P
18 =% F_2& 0 21
19 #H Bz sokkk kkokk kkokk kkkk Kk %k 21 9P
20 #&JIl EBEA sokkk ok * *ok 8 16
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21 st K 3RIE skokkk okkk kokkk kk ok dkkk dkkkk x k 24 8 P

22 K Ei * 1 20

23 UK FiE sokkk kkokk kkokk kkksk skkskk kkskk kkkk 28 1 P

24 AR JEEE solok % ok Kok Kk Kokk 13 12P

25 Ry B sokkk kkokk kkokk kkksk kkskk kkkk ko kk 27 2 P

26 & EA X kkkk kkkk kkkk 13 12 P
T =% = 13

ook [ ZERME ] bkl

No. 1 3 5 6 8 10 13 &&t HE
E F 4 WTVFQ WTVFQ WTVFQ WTVFQ WTVFQ WTVFQ WTVFQ JIE 52
3 MHA TR 0 13
5 = A skkkok  skkkk kkkskk skkskkk %k ok skkskekk kkkk 300 2 P
1= it x x % 3 11
9 #¥H T Fokkokk ok fkkk  kkk k ok okkkkk kkkk 26 4 P
13 K& B solkkok sfokokokok sokkokk ok k kokok *xx 23 5P
15 IEfE B% * fokkkk ok # x 10 9
17 51 $R; sokokokk skokskkok kkokokk skokskkk kK kkkkk x kk 20 3 P
19 #EH# Hz * * skokkokok kokskokok 12 8
21 K RHE sokkokk kokskkk kkokkk skokskk kkokkk skkkkk ko kk 32 1 P
23 UK Fi&E *  skokekokk * sokokk  kkkk 16 T
24 F[E  SLEE X Ak 3 11
25 Rix E1#E *ok sokkokk ok $ok Kk ok sk k 18 6 P
26 5% E&A sk Kk kkokk 8 10
tUIR% = 18

ohlokkik [ R B ] wpborkk

No. E F K 4 1 3 5 6 81013 JEfL
¥ H Waltz
5 = A 2 3126 2 1 20
9 ¥¥M FEF 3 6 3 53 43 3.0
13 X¥t B 5 2 5 3 5 6 450
17 818 Rk T 12 11 15 10
21 AR HRIE 4 5 4 4 2 3 6 4.0
25 Ry EH 6 4 6 6 45 2 6.0
# B Tango
5 = A 2 3 32 6 2 2 20
9 ¥¥M FEF 5 5 2 5 2 3 5 5.0
13 X¥t B 4 2 5 45 5 1 40
17 8818 3R T 1 1111410
21 AR HRIE 36 43 4 46 3.0
25 Ry EH 6 4 6 6 3 6 3 6.0
# H V.waltz
5 = A 2 42 2 6 2 1 20
9 ¥¥M FEF 5 5 4 5 5 4 6 50
13 X¥t B 323 43 6 4 3.0
17 8418 Rk 1 1 1 1 1 3 10
21 AR HRIE 4 6 53 2 3 5 4.0
25 Ry EH 6 3 6 6 4 5 2 6.0
& H Fox trot
5 =k FIA 1T 41 2 5 2 2 20

R—3(2)



0 2@ KR¥E 5 6 45 3 4 6 50
13 K&t 5 4 2 5 3 6 6 4 4.0
17 5A18 Rk 2 12111110
21 AR FRiE 333 42 35 30
25 R’k EfE 6 5 6 6 4 5 3 6.0
## H Quick step
5 = B3| 13425 21 20
9 2@ K¥E 5 5 3 5 3 3 6 50
13 K&t 5 32 2 3 6 6 4 3.0
17 5A%# Rk 2 111112 10
21 AR FRiE 4 4 5 4 4 4 5 4.0
25 R’k EfE 6 6 6 6 2 5 3 6.0
BREBRER
No. & F K 44 W T V F Q A&it s
5 = A 2020202020100 2.0
0 ¥ KR 3050505050230 50
13 K&t 5 5.04.03.0403019.0 4.0
17 5A%# Rk 1.01.01.01.01.0 50 1.0
21 AR FRiE 4030403040180 3.0
25 R’k EfE 6.06.06.06.06.030.0 6.0
W T Vv F Q
1 WARFEF B B B B B
3 —#HERF B B B B B
5 EE—F B B B B B
6 hIEEHFk B B B B B
8 EHKRT B B B B B
10 EG&E B B B B B
13 BlEAE B B B B B

wppblok [ FRIREER ] kkrrkk

FES BEHEBES B E F K &8 /N-bF—-%

=
1 06000324 B ;HQ F1= WT #&F
2 03000473 A &=& FHE T8 BN
3 03000227 A ithH ER NG #T
4 03000301 A LA 1B 2 BH<CH
5 03000563 A =Lt FOIA NMX F=
6 03000360 A ZFE E-R A ERF
7 03000511 A =)l #hit Mt ==X
8 03000329 A tHEHZR BA— HER KF
9 03000641 A $¥H R x5
1 0 03000606 A X% & % XF
11 03000607 A fniE ZEA INE S HE
12 03000056 A kO E# KO HEEF
1 3 03000585 A K+t = Fik Inik
14 03000115 A ##& BF e B
15 03000205 A IEfE [ESE ik 27
16 03000161 A Zith FN&HE B Bx
17 03000450 A EBAiE $AEL Bl FR
18 03000413 A —% FCZ & —% H#DHC
19 03000305 A ##H FHz BHF 97
2 0 03000307 A #JII EA I EF
2 1 03000637 A A RiE S BEx
2 2 03000601 A X% &L = EEF
2 3 03000635 C WUAX Fi& = BF
2 4 03000047 A FH[E EER R BT
2 5 03000647 A fRiR Ef# "R =
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